

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第648期 | 2023年7月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 阜新市法轮功学员苏立新面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁阜新市 58 岁的法轮功学员苏立新，二零二二年八月被警察非法入室绑架并抄家，所谓“取保候审”一年。二零二三年五月，他被构陷到阜蒙县人民法院，将于六月二十八日面临非法开庭。

苏立新二零二二年二月因往阜新市阜蒙县国保大队邮寄真相信，被监控拍到车牌号，二零二二年八月份，三名男警察（其中一人姓高，其他二人不详）到苏立新家骗开房门，闯入他家中，非法抄走了师父法像及大法书，并把苏立新劫持到阜蒙县公安局某派出所。

当时警察告诉苏立新被非法取保候审一年，并声称走法律程序，说只把真相信作为被迫害材料递交检察院，其他大法书等不作为迫害材料递交检察院。

二零二三年二月二十日左右，阜蒙县公安局国保大队王姓警察打电话让苏立新去国保大队，通知苏立新国保准备把构陷他的材料递交到阜蒙县检察院。

二零二三年五月，苏立新被检察院构陷到法院。随后六月初，他被阜蒙县警察绑架、非法抄家，并关押在阜新市城南看守所。

苏立新将于六月二十八日上午九点在阜蒙县法院面临非法开庭，审判长是张义。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省沈阳市法库县法轮功学员孟庆侠、刘春杰被构陷案信息

沈阳市法库县法轮功学员孟庆侠、刘春杰被法库县公安局国保大队、石桥派出所警察绑架后关押到沈阳市第一看守所已两月有余，构陷案卷到辽中区检察院后，二人已于5月25日左右遭到非法批捕。

目前，孟庆侠血压高达二百多，头晕、迷糊，被迫吃降压药。

### 辽宁省铁岭市昌图县张超被非法关押四平看守所

6月26日，辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员张超（大约两年前开车去双辽发资料被监控拍照）被吉林双辽警察绑架，现被关押四平看守所刑拘。

参与人员昌图国保郭晓峰等、昌图河南派出所和吉林双辽警察，其它不详，待查。

### 辽宁省辽阳灯塔市法轮功学员高艳霞被非法关押

2023年6月上旬的一天，灯塔市法轮功学员高艳霞家突然闯进5、6个警察，没出示任何合法手续进行抄家绑架，抢走什么东西不明，现仍在非法关押，情况不详。

### 辽宁省东港市法轮功学员王晓丽被绑架

6月23日上午，辽宁省东港市法轮功学员王晓丽被新兴区派出所绑架。新兴区派出所孙卫东领六七个人去王晓丽家让她签字，王晓丽没签，就被拉走了。当日王晓丽在派出所正念走脱。

### 辽宁阜新市法轮功学员王丹丹被非法抄家情况

2023年6月20日下午，阜新市法轮功学员王丹丹家附近有警察窥探。6月21日，在家中无人的情况下，阜新市海州公安分局警察带着开锁人员撬开门锁，非法闯入王丹丹家中，抢走了家中所有大法

书，电脑，两台打印机，7万现金。王丹丹已走脱。所居住小区目前有蹲坑的。和她有联系的同修暂时不要去她家。

### 辽宁省辽阳灯塔市法轮功学员金莹在北京被绑架

辽宁省辽阳灯塔市法轮功学员金莹于6月初，在北京打工期间，被北京市公安部门绑架，现情况不明，望有关知情者提供详情。

### 辽宁省辽阳灯塔市法轮功学员王树胜失踪

辽宁省辽阳灯塔市法轮功学员王树胜大约于6月15日失踪，家属到当地公安部门备案找寻，当地公安、国保等部门说他们都没抓人，他们又说和辽阳市公安等部门联系也说没抓此人，于是家属于6月19日到辽阳市看守所询问也说没有此人。

### 辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员赵春林等五人被绑架事件

5月15日晚间，因发放真相周报遭绑架5位法轮功学员，他们是长发镇赵春林、时桂敏、刘志勇、赵宏志、傅家镇孟桂兰。

6月2日，再次绑架2位，孙万良、王峰。

6月20日王峰、刘志勇被释放回家。

### 辽宁省大连法轮功学员闫善卫被非法批捕

辽宁省大连开发区万里派出所警察已将迫害法轮功学员闫善卫的材料送达检察院。

### 辽宁省鞍山市台安县法轮功学员刘子侠被绑架抄家

辽宁省鞍山市台安县法轮功学员刘子侠（音）于2023年6月20日左右去沈阳探亲时，在火车站买票时使用真相币，被非法跟踪，被绑架抄家，详细情况不明，请知情者给予补充。◇

# 辽宁葫芦岛市宫玉博因言被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁葫芦岛市法轮功学员宫玉博修炼法轮大法后，在海外网站发表文章，被中共沈阳市公安局网络安全网络支队跟踪，被非法关押一年四个月，五月十八日，被枉判四年，勒索罚金两万。目前，宫玉博的上诉案已到了沈阳市中级法院，承办法官是孔祥来。

宫玉博，男，45岁，高中文化。一九七八年十二月二十日，他出生在黑龙江省哈尔滨市呼兰区。一九九六年，18岁的他开始修炼法轮功。宫玉博被迫害前，家住辽宁省葫芦岛市连山区沙河营乡黄土坎屯。

自从中共迫害法轮功以来，沈阳市公安局网络安全网络支队，对于海外法轮功学员办的明慧网、正见网一直关注。宫玉博撰写文章，在海外正见网和明慧网发表，浏览量（关注度）多，被沈阳市公安局网络安全网络支队“网警”跟踪。

二零一九年以来，公安部组织黑龙江、辽宁省公安国保部门建立专案（代号104），对技术论坛等境外多个网站开始技术“攻坚”迫害。参与的警察有李安富、肖添昊，受案负责人方X伟（中间字不详）。此时，办案单位出现2个不同的名称：沈阳市公安局104专案组、（公安部部侦104专案组）。

二零二二年一月二十一日，宫玉博被绑架，所谓“指定居所监视居住”，家人一直不知道他的下落。二零二二年七月二十日，他被非法刑事拘留。

二零二二年八月一日和八月二日，看守所拒绝宫玉博的律师会见，侵犯律师会见权，说每天都有提审。而迫害他的在卷宗中，却没有八月一日和八月二日的，有八月三日和八月五日的提审记录，卷宗造假，非法抄家时，村书记王树峰没在现场，卷宗里有王树峰签字、按手印，是后伪造的。

二零二二年八月十日，宫玉博被非法逮捕。据悉在此期间，非法



提审宫玉博的警察是沈阳市公安局金光虎、沈玉涛、宋少东、杨达、李安富、韩雪松。

二零二二年十二月六日，沈阳市辽中区检察院以沈辽检刑诉[2022]120号起诉书至辽中区法官。沈阳市辽中区检察院指派检察员李朝阳出庭非法公诉。

宫玉博在法庭上说：我生于中华，我希望我尽己所能，让中华文化在世界上发扬光大，这是我写作的目的。上学的时候，我的身体不是很好，而且在学法轮功之前，我看了一本一个大学航天科技系教授写的书，探讨宇宙和天外来客。我从小受母亲的影响，我就非常喜欢看书，喜欢思索人生当中的问题。

一九九六年，当我在公园里遇到法轮功的时候，看到法轮功书籍《转法轮》提到史前文明，我很感兴趣。在学炼法轮功的过程当中，我看到大法就是让人做好人，提高心性，是长功的根本，要求人们要重德，做事情为别人着想。我平时在学校里看到了很多同学不讲道德，就想，如果人们都是很自私的话，那么我们的国家也不是很好，如果每个人都能够注重道德，那么国家也会好。这样，自己的心就像敞开了一道大门，终于明白了道德的力量。随着对法轮功的不断深入，当自己不断的升华自己的道德水准，不只能让自己身心受益，更影响周围的，因为人都有善心。

宫玉博修炼法轮大法后，明白了更多的做人的道理，他把自己的知识和感悟写成文章，在海外发表，表达他对生命的认识，却被中共这样党文化充斥的、以维护政权为名的公检法人员迫害。

今年五月十八日，沈阳市辽中区法院下达刑事判决书，枉判宫玉博四年，并勒索罚金两万元。审判

# 上诉至沈阳中院

长段晓光，陪审员陶沙、张文飞；法官助理金鉴、书记员郭爽。

## 被强制失踪近半年 家人焦急

二零二二年一月二十一日，葫芦岛市连山区沙河营乡黄土坎村书记王树峰，还有沙河营乡派出所副所长田长武，领着一个自称是“疫情防控中心”的人到宫玉博家，说是核实他的行程路线，因他常年在外地打工，刚回来没几天。他们用欺骗的手段骗走了宫玉博，上了一辆白色轿车。

车走后，又闯进来五、六个人，他们没有出示任何法律手续，有两个人把他的妻子控制在这个房间里，其他人非法抄家。在整个抄家、绑架过程中，宫玉博的妻子多次询问他们是什么人、要干什么，始终得不到回答。

直到二零二二年六月十六日，通过国家信访局、葫芦岛市信访局，宫玉博妻子才得知是沈阳市公安厅和新民公安分局合作案。新民市公安局的人电话里说，宫玉博是被“监视居住”。

二零二二年六月二十日，他的妻子来到新民市公安局递交材料。但是他们拒绝见面，拒绝接收材料；之后又来到公安局信访办、纪检委、新民市信访大厅、政法委递交材料反映情况，他们都以各种理由相互推诿、拒不接受。

二零二二年七月二十日，宫玉博被非法刑事拘留后，关押在新民市看守所。

之后，宫玉博家属聘请律师办理会见手续，经过多次与国保大队和看守所沟通，最后确定与二零二二年八月一日星期一下午三点准时会见。然而，当与律师携带看守所要求的各种法律文书按时到看守所后，却被柳姓警察告知，有办案单位在提审，不能会见。

中共公检法肆意抓人、强制失踪，如今又枉法枉判宫玉博四年，违反了中国的宪法和法律。目前，宫玉博被非法判刑后，上诉案已到沈阳市中级法院。（节选）◇